

## 马骏同志简历



溪镇任党委副书记)  
1993.03—2000.12 四川省纪委、省监察厅第四纪检监察室科员、副主任科员、主任科员  
2000.12—2004.06 四川省纪委、省监察厅第四纪检监察室副主任(其间:2002.09—2002.11 四川省党校第7期纪检干部班学习)  
2004.06—2005.07 四川省纪委、省监察厅第四纪检监察室正处级副主任(其间:2001.09—2004.07 中央党校经济管理专业在职研究生学习)  
2005.07—2007.12 四川省纪委、省监察厅第二纪检监察室正处级副主任(主持工作)  
2007.12—2011.06 四川省纪委、省监察厅第二纪检监察室主任  
2011.06—2016.08 达州市委常委、市纪委书记(其间:2015.04—2015.07 参加“四川省优秀干部人才递进培养第四期培训班”政法系统班学习)  
2016.08—2018.01 绵阳市委常委、市纪委书记  
2018.01— 绵阳市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任、十届、十一届省纪委委员

马骏,男,汉族,1968年2月生,四川夹江人,1988年10月加入中国共产党,1990年7月参加工作,中央党校经济管理专业、西南师范大学政治教育专业毕业,中央党校研究生学历,法学学士。现任绵阳市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任。  
1986.09—1990.07 西南师范大学政治系政治教育专业大学学习,获法学学士学位  
1990.07—1993.03 四川省纪委检查二室干事、科员(其间:1991.02—1992.02 下派简阳县东

## 绵阳市人大常委会任免名单

(2018年1月4日市第七届人大常委会第九次会议通过)

<b>任命</b> 任斌为绵阳市监察委员会副主任; 王友富为绵阳市监察委员会副主任; 魏坤为绵阳市监察委员会副主任; 杨国斌为绵阳市监察委员会	<b>委员:</b> 韩志明为绵阳市监察委员会委员; 徐娜为绵阳市监察委员会委员; 申勇为绵阳市监察委员会委员。 <b>决定免去</b> 任斌的绵阳市监察局局长职务。
-------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------

## 安定幸福

## 我市19个单位被命名为“绵阳市安全社区”

本报讯(记者 谢艳)记者日前从市政府安委会获悉,按照市政府安委办《关于做好2017年安全社区建设工作的通知》和《关于开展2017年绵阳市安全社区评审工作的通知》要求,经绵阳市安全社区评审组对“绵阳市安全社区”建设单位进行现场评审,经评审核定,游仙区凤凰乡等19个建设单位被命名为“绵阳市安全社区”。

据了解,“安全社区”主要是以街道办事处为基本单位的城市社区和以乡镇为基本单位的农村社区,为抓紧抓好抓实安全社区建设。我市坚持把安全社区建设作为保障社区长治久安的重要民生工程,统揽基层安全工作的重要抓手,落实安全生产责任体系“五级五覆盖”的重要环节

## “利剑”出鞘

## 我市强化医疗器械风险防控

本报讯(记者 李桥臻)为有效规范医疗器械市场秩序,防控医疗器械质量风险,2017年,市食药监局以“双随机”为手段,将专项整治与日常检查、重点巡查相结合,抓住监管重点环节,全面排查医疗器械市场隐患,确保不发生医疗器械安全事故。

市食药监局将医疗器械生产经营使用专项检查、重点督查纳入“双随机”检查范围,构建起了专项检查、重点督查与日常检查相互衔接、互为促进的监督检查新机制。同时,建立了全市医疗器械生产经营使用“一单两库”,即检查事项清单和检查人员库、检查对象库,从全市监管执法骨干人员中精选检查人员,分

层建立覆盖全市所有医疗器械生产经营使用单位的检查对象库。

同时,运用信息化手段,以计算机随机抽取的方式,从检查对象库和检查人员库中抽取检查对象和检查人员,将二者双盲配对,确保在任务下达之前,二者之间互不知情,确保检查客观公正。

对排查出的问题和缺陷及时采取措施,督促企业认真整改,问题严重的,约谈企业负责人,涉及产品安全的,依法采取暂停生产、经营、使用的行政强制措施,触犯监管法规的,依法查处,涉嫌犯罪的,移送司法机关查处,始终保持医疗器械市场监管高压态势,防控各类医疗器械质量安全事件发生。

## 集中“充电”

## 全市村(居)民委员会贯彻落实十九大精神及推进“三治协同”模式培训会召开

本报讯(记者 张霖语)1月3日,全市村(居)民委员会干部贯彻落实十九大精神及推进“三治协同”模式培训会召开。来自全市居委会和村委会的380余名干部参加了培训。

培训人员从十九大提出的“社会心态建设”出发,结合实际,深入浅出地讲解十九大精神,并结合“三治协同”模式,落实到日常工作。参会人员

聚精会神,认真聆听,并不时作笔记。

培训会结束后,涪城区迎宾路社区舒明英说:“参加此次培训受益颇深,让我对十九大提出的‘社会心态建设’有了更深入的理解。下一步,我们将会在‘三治协同’构建和谐社会这一架构上深化社会心态建设,培养居民自尊自信平和理性积极向上的心态。”

## 贯彻落实党的十九大精神 推动绵阳发展和科技城建设再上新台阶

## 江家湾枢纽互通加快跨线

## 绵西高速公路预计2018年底通车

## 聚焦 三大攻坚行动

本报讯(记者 田明霞/文 蒲滔/图)昨(4)日,记者在绵西高速公路现场看到,作为绵西高速公路控制性工程的江家湾枢纽互通立交建设正在进行跨越成巴高速施工,为2018年底绵西高速全线建成通车奠定了坚实的基础。绵阳市重点办相关负责人介绍,绵西高速公路项目自2016年1月开工以来,在各级政府的统一领导和部署下,目前已实现了土建工程主体完工。

12时左右,记者站在江家湾枢纽互通立交桥的钢箱梁桥面上,目之所及的是气势恢宏的建设场面。来自河南省三门峡的荆晓江等上百名工人,操纵着260吨大型吊车等15台大型机械设备,分头进行着砼梁板浇筑、运输、架设,钢箱梁桥的吊装、焊接、切割等施工。荆晓江说,施工期间,大家每天加班加点、攻坚克难,力争早日建成通车。

“2017年12月4日,江家湾枢纽互通立交桥正式开始跨越成巴高速主线施工,开启了绵西高速首座枢纽互通立交桥跨主线施工。”绵西高速TJA-9分部项目经理吴雪冰说,江家湾枢纽互通立交桥总投资1.8亿元,位于盐亭县三元乡金鸭村,目前已完成了项目所有的下部构造施工。

据介绍,绵西高速TJA-9分部全长7.84公里,其中桥梁总长1892米,包括湍江河大桥、琵琶湾大桥、孙家沟大桥以及江家湾枢纽互通立交,共计11座大桥;路基总长6455米,路基土石方182万方;26座涵洞;1座天桥;工程造价约3.623亿元,至今已完成产值3.4523亿元。2017年



建设中的绵西高速公路航拍图

度,绵西高速公路TJA-9项目超计划完成产值2.1105亿元。2018年将加快桥面铺装、路基调平交验工作的实施,做好弃土场复耕、施工便道返土工作。

15时许,穿过新建的绵西高速马家梁隧道,记者来到了三台县建设镇建设村,这里同样是如火如荼的绵西高速(K5+474~K5+879)段建设现场。

4台挖掘机不停地作业,11台运渣车来回运走新挖掘的土石方。同时,另有18个工人在搭建绵西高速K5+615跨线天桥的现浇支架。

“这里原是一座大山,为建设绵西高速,我分部于2017年9月起,对这座山进行大挖方,开挖深度达42米,土石方量约55万方。目前已开挖30米,还将向下

## 突出问题导向 创新活动载体

## 我市宗教界深入开展“规范年”教风整治活动

主义教育、法治教育、安全教育融入其中,重点抓教风建设和规范管理,创新社区宗教工作管理,依法管理宗教事务能力和水平不断提高,宗教领域保持了和谐稳定,全市宗教工作迈上了新的台阶。

在为期8个月的教风整治活动过程中,我市发挥宗教界主体作用,深入查找和整改宗教团体、宗教活动场所管理和教职人员造访修养等方面存在的突出问题,督促整改转变;创新活动载体,活动中集中开展清理宗教教职人员身份、宗教活动场所教产、宗教场所财务状况,建立长效管理机制“三清一建”工作,引导市级爱国宗教团体召开班子建设剖析会,并对30余个重点宗教活动场所进行

财务审计,查找和整改问题,切实提高宗教界规范化管理水平。

结合“宗教政策法规学习月”“宪法日”等主题活动,我市持续推进宗教领域法治教育,分别在涪城区、平武县召开了宗教界“七五”普法工作现场会,“法律进寺庙”推进会,在三台县举行宗教界人士法治培训会,在经开区开展防邪教宣传等,社会反响良好。

我市还积极探索城市宗教工作管理途径,形成了“一站三员三化”的“一三三”社区民族宗教工作法,即在社区设立民族宗教工作站,将社区干部培养成民族宗教工作信息员、宣传员、调解员,实现民族宗教工作网格化管理、多元化

服务、制度化保障,逐步破解城市社区民族宗教工作管理难题,得到国家民委、省民宗委充分肯定,并在全省作为经验推广。

此外,我市注重发挥宗教界积极作用,支持宗教界参与服务社会发展,加强信教群众教育教化,参与社会治理。去年我市宗教界围绕脱贫攻坚、扶贫济困积极开展公益慈善活动,筹集慈善资金170余万元。市级五大爱国宗教团体主要负责人专程赴平武县看望慰问“8·28”洪灾受灾群众,为房屋损毁的群众筹集慈善资金15万元,充分彰显出我市宗教界爱国爱教、团结进步、服务社会的优良传统。

## 大抓实战化军事训练 聚力打造精锐作战力量

(上接第1版)战士们提出想同习主席合个影,习近平高兴地把他们招拢过来,大家簇拥在习近平身旁,一张张青春的脸庞上写满了幸福和喜悦。分别的时候到了,全场官兵依依不舍送别习近平,高呼“听党指挥、能打胜仗、作风优良”,表达官兵坚决听习主席的话、做习主席的好战士的坚定决心。

下午3时许,习近平来到模拟训练中心,接见师机关全体干部和所属部队

团以上干部,同大家亲切握手,合影留念。接着,习近平参观了师史馆。在一幅幅照片、一件件实物前,习近平看得很仔细。在反映该师抗美援朝战争期间激战松骨峰情况的展板前,习近平感慨地说,这一仗打得很激烈,官兵战斗作风很顽强。我军历来是打精气神的,过去钢少气多,现在钢多了,气要更多,骨头要更硬。

随后,习近平听取了该师工作情况汇报,并发表重要讲话。他强调,要强化

练兵备战,全部心思向打仗聚焦,各项工作向打仗使劲,加强数字化部队作战研究,创新作战概念和战法,大抓实战化军事训练,不断提高训练水平和打赢能力。要强化体系建设,统筹加强各种力量、各个系统,各类要素建设,加强信息系统和作战数据建设,确保成体系形成作战能力,有机融入全军联合作战体系。要强化改革创新,优化编成结构,加强科技运用,增强官兵科技素养,积极推进创新型人民

军队实践探索。要强化政治保证,抓好党的十九大精神学习贯彻,贯彻古田全军政治工作会议精神,按照新时代党的建设总要求加强各级党组织建设,开展“传承红色基因,担当强军重任”主题教育,确保部队坚决听从党中央和中央军委指挥。各级要高度重视数字化部队人才队伍建设,培养一批高素质新型军事人才。要满腔热忱为官兵办实事、解难事,坚决纠治基层官兵身边的“微腐败”和不正之风,把广大官兵积极性、主动性、创造性充分调动起来,共同把部队建设推向前进。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮,中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠,中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民参加活动。

## 肩负新使命 迎接新挑战

(上接第1版)

## 凝聚力量 继续前行

“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责……”9时32分,在现场411名人大代表的见证下,马骏庄严宣誓。至此,绵阳市第七届人民代表大会第三次会议进入最后一项程序。

“使命光荣,责任重大。”走出会场,

看着手中的当选证书,马骏再次表示,自己定当忠诚勇敢、奋勇担当,不负党和人民的重托。

在随后召开的绵阳市七届人大常委会第九次会议上,任斌、王友富、魏坤依法任命为绵阳市监察委员会副主任,杨国斌、韩志明、徐娜、申勇任绵阳市监察委员会委员。

新机构肩负新使命,也将迎来新挑战。

市监察委员会成立后,将同市纪委

合署办公,维护宪法和法律法规;依法监察公职人员行使权力的情况,调查职务违法和职务犯罪;开展廉政建设和反腐败工作。

完成了监察委员会的组建,下一步是如何尽早实现高效运转?

根据安排,本月底之前,全市各县市区监察委员会将全部成立,我市将把“深度融合”理念贯穿改革试点工作始终,通过统筹设置机构,将工作力量向主业聚焦,向监督执纪执法一线倾斜,形成

相互配合相互制约的内控体系;通过统筹使用干部,按人岗相适原则交叉安排、混合编成,让每个干部都人尽其才、才尽其用,使反腐败的铁拳握得更紧、威力更大。

与此同时,采取自学与集中授课相结合的方式,全面提升干部政治素质和业务水平,培养一支既懂纪又懂法的高素质、专业化干部队伍,形成衔接有序、监督有力、制衡有效的工作机制。

“打铁必须自身硬!”看着崭新的监察委员会牌匾,监察委员会副主任任斌心中已经有了计划:队伍壮大了、业务扩大了,不仅要筑牢廉洁自律的坚固防线,干净做事、清白做人,还要不断加强学习,提高业务能力,以实际行动践行忠诚干净担当。